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ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ НАВЧАННЯ 

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

На сучасному етапі кількість технологій, які використовуються під час 

навчання англійської мови в початкових класах, стали надзвичайно 

різноманітними та ключовими в мовній практиці. Використання засобів 

інформаційно-комунікаційних технологій на уроці англійської мови забезпечує 

імітацію іншомовного середовища, створює умови для аутентичного 

спілкування, дозволяє враховувати індивідуальні особливості учнів, дає 

можливість підвищити мотивацію до вивчення іноземної мови та 

інтенсифікувати освоєння специфічних для цієї дисципліни умінь і навичок. 

Використання комп’ютера при вивченні іноземної мови відіграє особливу роль в 

самостійному навчанні на основі ігрових видів діяльності. 

Практика показує, що вчителі та учні можуть мати зовсім різний рівень 

досвіду в інформаційно-комунікаційних технологіях , хоча ситуація швидко 

змінюється, оскільки нове покоління учнів, яке зростає в цифровому світі, 

приходить до класу, а випускники шкіл, які не пам’ятають часу, коли в них не 

було мобільного телефону, стають вчителями та залучаються до системи 

шкільної освіти. Ставлення до використання цифрових технологій в освіті існує 

різне. Хоча доступ в світі до цих технологій постійно збільшується як в середині, 

так і між країнами, все ще існує “цифровий поділ”. 

Використання комп’ютера при вивченні іноземної мови відіграє особливу 

роль в самостійному навчанні на основі ігрових видів діяльності. Такий вид 

навчання може бути особливо ефективним через оперативний зворотний зв’язок, 

який пропонується користувачеві та опосередковано вчителю, який є дуже 

важливим атрибутом “видимого навчання”. Досягнення дітей є найбільш 

відчутними, коли вчитель спроможний побачити результати навчання в очах 

своїх дітей, а вихованець усвідомлює, що викладання та все, що з ним пов’язане 

– основа його постійного руху вперед. Сьогодні використання технології 

широкосмугового зв'язку має особливе значення, оскільки вона дає змогу учням 

спілкуватися один з одним на відстані, налагодити зв’язок між носіями мови та 

тими, хто її вивчає та забезпечити можливості для формування міжкультурної 

толерантності. 

Використання цифрових технологій для вивчення англійської мови не 

обмежене певною віковою групою, тому педагоги починають все більше 

використовувати інформаційно-комунікаційні технології в ранньому віці. Дуже 

часто діти ще в дошкільному віці знайомляться із цифровими технологіями 

вдома, а коли вони йдуть до дитячого садку, то в них вже сформувалися деякі 



цифрові навички, які дозволяють їм відразу брати участь в різних видах 

технологічної діяльності в закладі освіти. 

Цифрові технології доцільно використовувати в початковій школі під час 

організації таких мовних видів навчальної діяльності як усна практика, 

формування навичок читання та письма. Інформаційно-комунікаційні технології 

видаються особливо ефективними, коли їх інтегрують з використанням 

проектної технології навчання мови, де англійську мову можна засвоїти в 

природний спосіб через використання тематичних видів навчальної діяльності та 

різних навчальних дисциплін. Типовий сценарій в межах початкової школи 

складається з діяльності, що базуються на конкретному вивченні мови, який 

завершуються значним видом роботи, як от усна презентація, написання листа 

чи есе. Дітей можна залучати до підготовки цікавих запитань, перегляду відео, 

проведення досліджень на основі використання книжок та інтернету, участі у 

рольових іграх, дискусіях тощо. Якщо цифрові технології використовувати 

частково під час вивчення англійської мови, то такий підхід часто називають 

“змішаним навчанням” (“blended learning”). 

Інтернет може стати багатим джерелом автентичних словесних моделей при 

використанні записаних пісень, електронних книжок, подкастів та відео кліпів, 

які допоможуть учням у вимові, вивченні та запам’ятовуванні нового 

словникового запасу. Такі засоби навчання також можуть допомогти вчителям, 

які не впевненні у своєму власному досвіді та мовленнєвих навичках. Цифрові 

технології також дають можливість дітям записувати себе та програвати пізніше. 

Учні стверджують, що можливість слухати та програвати записи допомагає 

визначити граматичні помилки та неточності у вимові, заохочуючи до 

самовдосконалення та виправлення. Молодші учні можуть використовувати 

відеокамери чи камерофони для запису рухів обличчя, щоб сформувати 

фонетичну правильність. Записи в подальшому порівнюються із стандартними 

моделями, які взяті з інтернету. Дуже часто такі навчальні матеріали, як пісні та 

вірші, завантажуються з інтернету та практикуються у всьому класі на 

інтерактивних дошках перед їх живим виконанням. Використання караоке 

допомагає візуалізувати у цифровій формі поезію та пісні через стоп-кадр, твори 

мистецтва, зображення. 

Отже, використання цифрових засобів при навчанні англійської мови як 

іноземної в початкових класах дає можливість для створення цифрової гри та 

змішаного навчання. Останні досягнення в галузі цифрових технологій 

відкривають перед вчителями англійської мови широкі можливості для 

подальшого вдосконалення навчального процесу та підвищення якості здобуття 

знань. Використання комп’ютера у формі цифрової гри, інтерактивних 

електронних книжок, фотоальбомів, віртуальних екскурсій у мовній освіті є 

одним з перспективних напрямків інформатизації освітнього процесу. 
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